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Анотація 

У роботі досліджено фізичні принципи, що лежать в основі космічних польотів, а також розглянуто 

перспективи освоєння Марса людиною. Проаналізовано вплив гравітації, реактивного руху, космічного 

випромінювання та умов марсіанського середовища на тривале перебування людини у космосі. Окрему увагу 

приділено сучасним космічним технологіям і можливостям створення майбутніх марсіанських колоній 
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Abstract 

The paper investigates the physical principles underlying space flights and examines the prospects of human 

exploration and colonization of Mars. The influence of gravity, jet propulsion, cosmic radiation, and Martian 

environmental conditions on long-term human presence in space is analyzed. Special attention is paid to modern space 

technologies and the possibilities of establishing future Martian colonies. 
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Вступ  

Метою роботи є розроблення методу визначення кількісного вмісту компонентів суміші 
скрапленого нафтового газу із використанням різних температурних режимів. У наш час дослідження 

космічного простору є одним із найперспективніших напрямів розвитку науки. Людство постійно 

прагне відкривати нові можливості, досліджувати інші планети та шукати способи подальшого 

розвитку цивілізації за межами Землі. Серед усіх планет Сонячної системи найбільшу увагу 
науковців привертає Марс, оскільки його природні умови частково подібні до земних і можуть бути 

придатними для життя людини в майбутньому. 

Розвиток фізики, астрономії та сучасних технологій дозволив створити потужні космічні апарати, 
здатні виконувати складні міжпланетні місії. Сьогодні людство вже має значний досвід у запуску 

супутників, дослідженні космосу та польотах астронавтів на навколоземну орбіту. Саме тому питання 

освоєння Марса вже не здається фантастикою, а розглядається як один із можливих етапів 

майбутнього розвитку людства. 
Фізика є основою космонавтики, адже саме її закони пояснюють рух космічних апаратів, дію сили 

тяжіння, особливості роботи двигунів та умови перебування людини в космосі. Завдяки фізичним 

розрахункам учені можуть визначати траєкторії польоту, створювати системи навігації та 
забезпечувати безпечні умови для астронавтів. 

Однією з найважливіших проблем космічних польотів є вплив космічного середовища на організм 

людини. Тривале перебування у стані невагомості, високий рівень космічного випромінювання та 
обмежений простір можуть негативно впливати на фізичний і психологічний стан астронавтів. Тому 

сучасні дослідження спрямовані на створення нових технологій захисту та підтримки 

життєдіяльності людини у космосі. 

Марс є перспективним об’єктом для колонізації також через наявність запасів водяного льоду та 
можливість використання місцевих ресурсів. У майбутньому це може допомогти створити автономні 

поселення та забезпечити людей необхідними ресурсами для життя. 

Отже, дослідження фізичних основ космічних польотів та перспектив освоєння Марса є 
актуальним напрямом сучасної науки. Подальший розвиток космічних технологій може відкрити 



  

перед людством нові можливості для вивчення та освоєння космосу. 

 

 
Результати дослідження 

Основою польоту ракет і космічних кораблів є реактивний рух, який пояснюється третім законом 
Ньютона. Під час роботи двигуна продукти згоряння палива викидаються з великою швидкістю, у 

результаті чого виникає сила, що рухає ракету в протилежному напрямку. Саме цей принцип 

дозволяє космічним апаратам долати земне тяжіння та виходити у відкритий космос. 
Для запуску космічного корабля необхідно досягти певної швидкості, яка дає можливість 

подолати силу гравітації Землі. Виконання таких польотів потребує значних витрат енергії, складних 

технічних систем і точних фізичних розрахунків. 
Однією з головних проблем польоту на Марс є велика відстань між планетами. Подорож може 

тривати кілька місяців, а іноді й довше залежно від взаємного розташування Землі та Марса. 

Упродовж цього часу астронавти перебувають у стані невагомості, що негативно впливає на організм 

людини. Зокрема, можуть послаблюватися м’язи, зменшуватися міцність кісток та погіршуватися 
робота серцево-судинної системи. 

Серйозною небезпекою для космонавтів є також космічне випромінювання. На Землі люди 

захищені атмосферою та магнітним полем, однак у відкритому космосі рівень радіації набагато 
вищий. Тому вчені працюють над створенням спеціальних матеріалів і технологій, які зможуть 

забезпечити ефективний захист під час тривалих космічних місій. 

Марс має складні кліматичні умови. На планеті спостерігаються дуже низькі температури, 

розріджена атмосфера та сильні пилові бурі. Через це людина не може перебувати на поверхні Марса 
без спеціального обладнання та захисного костюма. Водночас на планеті виявлено значні запаси 

льоду, які можуть використовуватися для отримання води та кисню. 

Сучасні космічні організації, серед яких NASA та SpaceX, активно займаються розробкою 
технологій для майбутніх польотів на Марс. Проводяться дослідження щодо створення багаторазових 

ракет, систем життєзабезпечення та автономних баз для проживання людей. 

Перспективним напрямом є використання сонячної енергії та новітніх джерел живлення для 
забезпечення марсіанських поселень електроенергією. Також важливими є дослідження у сфері 

вирощування рослин в умовах іншої планети, оскільки це дозволить створити замкнені системи 

життєзабезпечення. 

Таким чином, результати дослідження показують, що колонізація Марса є складним науково-
технічним завданням, яке потребує значного розвитку фізики, космонавтики та інженерії. Проте 

сучасні досягнення науки свідчать про те, що у майбутньому освоєння Марса може стати реальністю. 

 

Висновки 

Отже, фізика є основою розвитку сучасної космонавтики та відіграє важливу роль у дослідженні 
космічного простору. Саме завдяки фізичним законам стало можливим створення ракет, космічних 

кораблів і систем життєзабезпечення для астронавтів. Дослідження показало, що колонізація Марса є 

складним процесом, який пов’язаний із багатьма технічними та природними труднощами, серед яких 
вплив невагомості, космічного випромінювання, низьких температур і розрідженої атмосфери. 

Попри це, сучасний розвиток науки й технологій дає можливість поступово наближатися до 

реалізації пілотованих польотів на Марс та створення перших автономних поселень. Особливе 
значення мають дослідження у сфері ракетобудування, енергетики, захисту людини в космосі та 

використання ресурсів самої планети. 

Таким чином, освоєння Марса можна вважати одним із найперспективніших напрямів розвитку 

людства. Подальші досягнення у фізиці, інженерії та космічних технологіях можуть у майбутньому 
зробити міжпланетні подорожі та життя на інших планетах реальністю. 
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